

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



ΚΑΚΑ μαντάτα, τα όσα διαβάζουμε γύρω από τις προβλέψεις των επαϊόντων, τόσο για το μέλλον των χωρών που μας ενδιαφέρουν ιδιαίτερα (Αυστραλία - Ελλάδα και γενικότερα Ευρώπη) όσο και για την πορεία της ανθρωπότητας σ' όλο τον κόσμο...

ΟΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΙ, βλέπουν ένα Μέγα Πόλεμο -Αρμαγεδών, ως αναπόφευκτο κακό. Κι ακόμη πιά πολλοί (κι εκτός του Τραμπ βεβαίως) ως αναπόφευκτη την οικολογική καταστροφή εξ' αιτίας της κλιματικής αλλαγής. Για το 2ο κακό, το κλιματικό, δεν έχω σχηματίσει γνώμη, παρά τις συχνές επαφές μου με τον Δρα Γιώργο Παξινό που, χρόνια τώρα, αγωνίζεται με φανατισμό για να ληφθούν μέτρα. Τα οποία ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΔΥΝΑΤΟΝ να ληφθούν.

ΠΑΝΤΩΣ, όσον αφορά το πρώτο αναπόφευκτο κακό (τον πόλεμο=Αρμαγεδών) το θεωρώ περισσότερο πιθανό, παρά απίθανο. Αφού η... κατοίκηση άλλων πλανητών... καθυστερεί κι ο πληθυσμός της γής μας αυξάνει αλματώδως κι ιδιαίτερα μουσουλμανικώς. Πόσους ανθρώπους τέλος πάντων μπορεί να θρέψει ο έρμος ο πλανήτης μας; Και πόσα... Κάντε μπερδύ Ρόουντ μπορούν να δημιουργηθούν για να τους στεγάσουν;

ΕΞ' ΑΛΛΟΥ χαζός ήταν ο Ηράκλειτος που τόσο ορθά διαπίστωσε ότι παντού "Πατήρ Πάντων Πόλεμος". Γνωμικό με τα τρία Πί, που παραπέμπει στο Πας Πάις... άσε μη βρώ κανα μπελλά. Κι έχω τόσους καλούς φίλους Πατρινούς -κι ακόμη καλλίτερη κουμπαριά!

ΣΤΟ ΜΕΤΑΞΥ, μεθαύριο Πέμπτη, ο Δημήτρης Αβραμόπουλος, Επίτροπος Μετανάστευσης στην Ε.Ε, επισκέπτεται την Μυτιλήνη για να ιδεί το τί συμβαίνει εκεί με τους προσφυγομετανάστες. Εάν μάλιστα ακολουθήσει το παράδειγμα του κ. Τσίπρα, μπορεί με την ευκαιρία αυτή να επικεφεθεί και την... Λέσβο! ΤΟΥ ΕΥΧΟΜΑΣΤΕ να περάσει καλά και... στις δύο επισκέψεις!

Ομιλίες κακαί φθείρουν ήθη χρηστά (ΚΑΙ ΔΕΝ ΜΙΛΑΜΕ ΓΙΑ... ΔΙΑΛΕΞΕΙΣ)

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΥΣΕΒΗ θεία- μητέρα που μ' ανάθρεψε, είχα εξ απαλών ονύχων την τύχη να διδαχτώ κάποια πολύτιμα γνωμικά. Τα οποία ουδέποτε ξέχασα - έστω κι αν στη συνέχεια δεν τ' ακολούθησα κατά γράμμα.

ΕΝΑ ΕΞ' ΑΥΤΩΝ υπήρξε το αποστολικό: **Ομιλίες κακαί φθείρουν ήθη χρηστά** (Παύλος) που ουσιαστικά σημαίνει ότι οι μκακές συναναστροφές διαφθείρουν ή και απλώς φθείρουν καλούς χαρακτήρες, ή ακόμη και ότι σπιλιώσουν την φήμη σωστών ανθρώπων. Από πολιτικούς μέχρι και προέδρους συλλόγων που (κυρίως για λόγους ψηφοθηρικούς) αγκαλιάζουν άτομα που έχουν λερωμένη τη φωλιά τους, διαχειριζόμενοι τα κοινά!

ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ το γνωμικό το σεβάστηκα κατά το ήμισυ, συναναστροφόμενος έως ενός σημείου οποιονδήποτε, πλην ατόμων που θεωρούνται δράστες παρανομιών, ή άλλων χειροτέρων πράξεων!

ΟΛΑ ΑΥΤΑ μού ήρθαν στο νού με την, πέραν πάσης αμφιβολίας πλέον, ζημία που υπέστησαν οι Λίμπιεραις στις εκλογές της Δυτικής Αυστραλίας, εξ αιτίας της "**ΣΥΝΑΝΑΣΤΡΟΦΗΣ**" του κόμματός τους με το κόμμα της Πωλίν Χένσον, το "ONE NATION". Προς το οποίο φανερά κατεύθυναν, κατόπιν πρωθυπουργικής υποδείξεως, τις ψήφους δευτέρας επιλογής.

ΘΑ ΜΟΥ ΠΕΙΤΕ γιατί το ONE NATION μπορεί να θεωρηθεί κακή συναναστροφή; Κι η απάντηση δεν είναι εύκολη. Διότι παρ' όλες τις γκάφες της αρχηγού Πωλίν Χένσον παλαιότερες και πρόσφατες (όπως αυτή με τις θέσεις της απέναντι στους εμβολιασμούς) το κόμμα της (και οι δεξιότερες ιδέες που προωθεί), φαίνεται να ελκύουν σημαντική μερίδα ψηφοφόρων. Ιδιαίτερα ηλικίας 45 -65 ετών, όπως κατέδειξαν πρόσφατες σφυγμομετρήσεις

ΤΟ ΓΙΑΤΙ σταματά η μαζική προτίμηση στα 65 δεν το γνωρίζω. Η πι-



νάλευση της Κυριακής, υποστηρίζοντας και τις τέσσερις (4) προτάσεις της Διοίκησης ενέκρινε την πώληση του Κοινοτικού Μεγάρου της Όξφορντ Στριτ Πάτινγκτον για \$23 εκ. Οπότε από προχθές Η ΠΩΛΗΣΗ θεωρείται γεγονός τετελεσμένον!

ΣΤΟ ΑΠΙΘΑΝΟ ενδεχόμενο ο αγοραστής (μεγάλη εταιρία με τέσσερις συνιδιοκτήτες) ν' αλλάξει γνώμη, όχι μόνο χάνει το εκατομμύριο της προκαταβολής, αλλά και υποχρεούται να καλύψει την οποιαδήποτε διαφορά προκύψει σε περίπτωση που μελλοντικά το Μέγαρο θα πουληθεί για λιγότερα από \$23 εκ.

ΤΟΣΟΝ η εγγύηση αυτή, όσο και η τιμή των \$23 εκ (ανώτερη κατά \$8 εκ από την επίσημη εκτίμηση της αξίας του ακινήτου) επιτεύχθηκαν, σύμφωνα με πληροφορίες μας, χάρη στις φιλότιμες προσπάθειες που κατέβαλε ομογενής κτηματομεσίτης. Ο οποίος δίδοντας παράδειγμα προ μίμηση τόσο ο ίδιος, όσον και μια ντουζίνα συγγενών και φίλων του -μελών της Κοινότητας ΑΠΟΥΣΙΑΖΑΝ από την προχθεσινή Συνέλευση, ώστε να μην επηρεαστεί ούτε στο ελάχιστον εκ μέρους των, η τελική απόφαση!

ΤΩΡΑ όλα τα μέλη αλλά και η ευρύτερη παροικία ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ να ιδούμε την αξιοποίηση των ΕΚΑΤΟΜΠΡΙΩΝ που θα εισπαχθούν εντός του έτους και τα μεγάλα πολιτιστικά δημιουργήματα της Κοινότητας που έχουν αναμένονται επι δεκαετίες, ΚΥΡΙΩΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΤΗΣΗΣΗ ΤΩΝ ΠΑΡΑΔΟΣΕΩΝ ΜΑΣ

θανή εξήγηση είναι πως ίσως μετά απ' αυτή την ηλικία οι ψηφοφοροι να βάζουν μυαλό. Ας ευχηθούμε λοιπόν, μαζί με την προσοχή του στις συναναστροφές, το ίδιο μυαλό και στον Λίμπιεραιλ πρωθυπουργό μας. Τον κ. Τέρνμπουλ. Έστω κι' αν θέλει δυο -τρία ακόμη χρόνια για να ξεπεράσει τα 65!

...ΟΠΟΤΕ, όπως πιστεύουν οι περισσότεροι, θα βρίσκεται μάλλον στα πίσω έδρανα της Βουλής, αν όχι στο σπίτι του. Παρέα με τις διάφορες αναμνήσεις και τις εκατοντάδες των εκατομμυρίων του!

ΤΟ ΜΕΓΑΡΟ ΠΟΥΛΗΘΗΚΕ ΚΑΙ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ ΕΡΓΑ

Η ΠΛΕΟΨΗΦΙΑ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ της Ελληνικής Ορθοδόξου Κοινότητας Συδνεύ ΝΝΟ, στην Γ. Συνέλευση της Κυριακής, υποστηρίζοντας και τις τέσσερις (4) προτάσεις της Διοίκησης ενέκρινε την πώληση του Κοινοτικού Μεγάρου της Όξφορντ Στριτ Πάτινγκτον για \$23 εκ. Οπότε από προχθές Η ΠΩΛΗΣΗ θεωρείται γεγονός τετελεσμένον!

Την καλύτερη μηχανική φροντίδα για το αυτοκίνητό σας θα τη βρείτε πάντα στο



New Age Mechanical Repairs

ABN 61 438 532 922

104 KINGSGROVE ROAD BELMORE - KINGSGROVE

Είσοδος William Street - Δίπλα από το γωνιακό ελληνικό κάφε-ρέστωραντ

ΚΟΝΤΑ ΜΑΣ για PINK SLIP / Μηχανικές κι ηλεκτρολογικές βλάβες, mechanical service / Δωρεάν μεταφορά σας σε σταθμούς τρένων



ΟΙ ΠΙΟ ΧΑΜΗΛΕΣ ΤΙΜΕΣ

ΜΕ ΕΓΚΑΙΡΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ

ΦΙΛΙΚΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ

ΚΛΕΡΓΑΣΙΑ ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ

ΑΝΟΙΧΤΑ ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΣΑΒΒΑΤΟ ΩΣ ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΤΗΛ: 9787 4496 ή 0499 029 220